

——现在有不少夫妻带着孩子来办协议离婚，带着孩子去离婚伤了谁？这是让婚姻登记处工作人员最有感触也最头疼的事情，要知道父母的婚姻生活，对孩子将来的婚姻观有着重要影响。



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂质》等作品集。

封|女|郎

周燕岩:把自己埋在电视剧里

周燕岩是做市场营销的。业绩数据是悬在头上的一把剑，心里一装上工作上的事情，晚上就会睡不好觉。

周燕岩说，自己百分之八十五的精力用在了工作上，百分之十属于家庭，百分之五属于个人，百分之五属于朋友。对于工作遇到的压力，她有一套自己很有效的减压方法。看到最近电视上在热播什么电视剧，然后到网上搜索，把自己埋进电视剧中。曾经，有个周末，从一早起来，一直看到夜里一点钟，一口气看了十集，只快进掉片头。饿了，就啃点面包，吃点点心。

周燕岩喜欢看生活爱情类的剧集，《北京爱情故事》《刁蛮新娘》《甄嬛传》……各种热播的电视剧，她几乎都看过了。把自己埋进电视剧，工作上的烦恼不见了，人也变得轻松起来。

Q:你结婚了吗？

A:结了。我和我老公是经人介绍的。当时，我在甘肃，他在南京。有次我来南京玩，我们匆匆见了一面，前后一个小时，两个人聊了20分钟。后来，我就回甘肃了。回去后，我们没有打电话，想联系就写信，前后通了五六封信。三四个月之后，再见面，我们



就直接去领证了。

Q:闪婚啊。

A:是啊，有时会觉得有点遗憾，没有好好地，正正经经地恋爱过。可能这也是我喜欢看电视的一个原因。生活比较平淡，电视剧能给我提供一些调味的东西。以前看热播的韩剧，我经常看得一把鼻涕一把眼泪的。跟着一起哭一起笑。

Q:你会以偶像剧的要求来要求你老公吗？

A:以前有过。他会一盆冷水泼过来，跟我说，生活跟电视剧不能搞混淆，不能照搬。然后跟

我讲一通生活是多么残酷，多么现实。

Q:他更相信平平淡淡？

A:他是软件工程师，搞技术的宅男，不抽烟不喝酒不喝茶不打麻将，除了上班就是下班回家，把家庭照顾得很好，属于生活型男人。有时吧，看到闺蜜的感情那么激情那么浪漫，偶尔有点羡慕嫉妒恨。呵呵。

Q:当年通的信还保留着吗？

A:没扔，不过经过几次搬家，不知道在家里的哪个角落了。

爱周刊记者 戎华

一周|婚姻|数据

♥向左走,868对结婚

坐飞机回来过平安夜

在雨花台区婚姻登记处，一对新人吸引了大家的注意，新娘王琳皮肤雪白、身材娇小，新郎耿立波则长得高高大大、皮肤黝黑，“我们虽然交往只有一年，但是感情稳定，结婚是水到渠成的事情。”耿立波说。

“我们的故事很普通啦！”王琳说，他们俩是由朋友介绍认识的，他先追的她。耿立波则笑着说，他在看到王琳的第一眼就觉得她很漂亮，说话轻声细语很温柔：“这么漂亮的女孩不追，多不甘心啊。”王琳羞涩地说：“我们的交往就是吃吃饭、看看电影、逛逛街，他工作很忙的，不过，他会挤出时间来陪我。最让我感动的就是去年的圣诞节，他去昆明参加总公司的年会，因为昆明鲜花比较好，于是他就带着一大束鲜花坐飞机回来跟我过平安夜。他人不错，所以我也不想再等了，就把自己嫁了吧。”

点评：有人经受不起平淡的爱情而分手，也有人经不起不温不火的婚姻而离婚，其实，他们是因为不懂得如何去体验最简单最平凡的感情而放弃，平平淡淡才是真。

♥向右走,463对离婚

带孩子去离婚伤了谁

在玄武区婚姻登记处，一对夫妻带着五六岁大的孩子走进了办理离婚的房间，女方的右脸颊有些浮肿，男方则一声不吭。工作人员劝说：“离婚对孩子伤害很大，你们可要想清楚啊。”女方红了眼眶，抹着眼泪坚持要离，于是签字按手印，而他们的儿子则指着纸上妈妈的名字问道：“妈妈，你签这个名字做什么的呀？”

婚姻登记处工作人员说，近年来，带着孩子来离婚的夫妻不在少数。前几天还有一对80后小夫妻，抱着才四五月大的宝宝来离婚，他们怎么忍心呀……要知道，父母离异对孩子造成的伤害是避免不了的。离婚的夫妻切忌只顾自己痛快，而忽视了孩子的感受，最先应该考虑的是用什么样的方式告知，才能把对孩子的伤害降到最低限度。

点评：现在有不少夫妻带着孩子来办协议离婚，带着孩子去离婚伤了谁？这是让婚姻登记处工作人员最有感触也最头疼的事情，要知道父母的婚姻生活，对孩子将来的婚姻观有着重要影响。

通讯员 马红
爱周刊记者 项凤华

老吴在都市圈圈网写博客讲述写作故事 我曾是个文学青年



南京文讲所，是我的文学摇篮。

30年前，我是个标准的文学青年。虽然此前上中学时，就在新华日报上发表过小说，以为从此就是作家了。孰料文道维艰，中学毕业后，一边在城南小厂做工，一边被秦淮区文化馆叫了去，像万金油一样，一会儿写话剧剧本，一会儿编革命故事，甚至还写街头演出的快板、相声……其间，虽也陆续写过一些小说，投到报纸杂志去，皆泥牛入海无消息，陷入创作的苦闷期，怀疑自己就不是块码字的料。恰逢斯时，南京文讲所开办，招生广告一出，我和上千名文学青年一样，毫不犹豫地投身进去了。

还记得当时我们班上多少人了，也不记得我属于小说第几组（经常有人说是我同学，我真是不记得他们了，因为那时我在班上默默无闻），只记得文讲所在鼓楼检阅台下，按现在说法，就是一个大违建，夏天热得要死，上课拼命打扇，扇汗还带驱蚊；冬天冷得要命，教室四面来风，跺脚也难敌哆嗦！就这样简陋的环境里，我们接受了国内一流老师的辅导。陆文夫、高晓声、张弦、萧军、梁晓声……一帮当红的和过气的作家都给我们讲过课。至今还记得陆文夫上课的第一句话是：“我不是给同学们泼冷水，文学是个很玄妙的东西，在座的大多数恐怕日后都成不了作家。”

当时听了很泄气，日后想想是真理。

文讲所有个发表小园地《创作新稿》，同学们都以自己的文字能在那上面变成铅字而自豪。文讲所也经常开作品讨论会，我因为作品少，从来没有开过。不过，许多当年重点培养，经常被讨论作品的同学，后来也没成为作家。当时我在城南小厂是个车间主任，根据自己的生活写了篇《二胡出差》。后来我在金陵晚报上连载并出书的十多万字的《金陵二胡》，自我感觉不错，就投稿到南京某报。因为该报副刊编辑曾给我们上过课，应该算我们的老师了。稿子诚惶诚恐递上去，他信手扔到一边，说看看再说。过了几天，他来给我们上课，我问他稿件看了没有？他支支吾吾说写得不行，叫我以后再努力云云。无奈，我将此稿作为作业交给《创作新稿》，也就发表了。更没想到的是，人民日报的编辑从《创作新稿》上发现了我的稿子，说写得很好，居然在人民日报上发表了。

这在文讲所可是一桩大事，因为当时能在人民日报上发表作品的同学不多。南京几家新闻单位还来采访我这个“文学新人”。南京某报那个副刊编辑不知是健忘，还是当时根本没看我的稿子，也兴头头过来采访我，说我这篇文章写得有深度，问我有何写作经验？我说，有什么写作经验，我当时把稿子给你，你把它枪毙了！

编辑老师很尴尬。

后来，有同学批评我讲话太直率，不给老师面子。

我觉得同学批评得对，可惜山难改，性难移，我这辈子为讲真话，得罪人太多，想改，也难。

浏览更多老吴博客请登录kbblog.dsqq.cn



励志的旗袍装

□若狂(都市圈圈网新锐博友)

减肥是女人为之终生奋斗的事业！

我打出这行字时，是在看了小蓝传过来的旗袍装靓照后。

盯着她那旗袍下娇小玲珑凹凸有致的妖精身材，我那只在嘴里喊得倍儿响却

三天打鱼两天晒网的减肥念头，噌一下又火苗般蹿起！

本来，这自尊心已被某同事MM打击了！她竟然从网上淘来一件旗袍，集现代古典元素于一体，紧紧贴在她弱柳般纤细身上，立马变得质感起来。多有女人味啊！我也要穿旗袍，大不了加个X号！

我那个审美眼光一点不亚于她老娘的青春期丫头，一瞟我点开的那个淘宝链接，“切”一声从鼻孔里钻出来，“老妈你算了吧！”火苗立马被浇灭了。

如今，小蓝这妞又来活生生刺激我。如果说同事MM小我四五岁没有可比性，那么，小蓝和我年龄相仿，孩子一般大，她为何能远看像中学生近看像大学生再近看——顶多是刚工作的大学生呢？还不是那魔鬼身材把一切年龄印迹生生给抹平了！同样是女人，差距为啥这么大？用勺甄嬛体泄愤一下，真正天理难容！

不过，减肥可不能盲目，没听说有女孩子因减肥三餐不吃，活活饿出个神经性厌食症，把小命儿也搭了进去的恐怖事件吗？故，当月虽说前段时间她为了减肥硬撑着不吃晚饭时，我连说“NO, NO, NO”！不吃饱饭，哪有力气减肥？

再说了，肥减成功了，搞成个面黄肌瘦的黄脸婆，就得不偿失了。女人减肥，也要有讲究，既不失优雅，又能达到目的。

我的减肥核心是运动。当我说我基本隔天跳个七八百个绳，晚上陪丫头跑个两三千米，再练习瑜伽什么的，群里一片哗然。我淡淡一笑说，这有什么，像我这样喝西北风都要长肉的主，不这样折腾自己，指不定哪天

就变成一苏珊大妈了。

我清楚记得，有段时间犯懒，绳不跳，那些个缩腹的瑜伽动作也歇息了。结果一出梅，去穿那条去年买的牛仔中裤，扒到臀部竟然搁住了，生拉硬扯总算套了上去，扣子怎么也扣不上，把女儿笑得直趴在床上捂肚子。

是可忍孰不可忍！把老娘我逼急了，可是什么事都做得出来的！

那段日子，的的确确被逼急了。搬出了车库里蒙尘的自行车，大热天在客厅里咬着牙啪啦啪啦甩绳子，在单位利用午休时间跑步机上挥汗如雨……

意志是坚定的，效果是明显的！半个月后小肚子明显缩小一圈，貌似那条裤子勉强也能扣上了，成绩一取得，“满虫”就开始爬了上来，频率从每天变为隔天或三四天，数量从跳绳八百缩减到五百、二百，上班又开上车踩着油门潇洒而去，跑步，算了吧，这么热的天……再下去，似乎一切又要回到从前。

冷不丁一件旗袍，似在俺懈怠的心头注了一支强心剂，可不能半途而废啊！革命尚未成功，同志还需努力！

于是乎，我在群里痛呼：“我受刺激了，被小蓝的旗袍装给刺激了（当然，受刺激的不止我一人）！明天继续跑1500，做瑜伽，跳绳。”

于是乎，我的理想王国里，就挂着那么一条优雅的旗袍，时刻激励我，鼓动我，告诉我为了梦想你不能轻易放弃。每个女人衣柜里都要挂一件小一号的衣服，时时督促自己努力减肥，幻想有朝一日能穿上它。

其实，不论减肥还是其他，心中有一个梦想，且努力为之奋斗，也是一件很美好的事情，不是吗？

浏览更多博文请登录都市圈圈网博客kbblog.dsqq.cn

